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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ÂNGULO, REALIZADA NO DIA DOZE DE JUNHO DE DOIS MIL E
DEZESSETE.

Aos doze dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta 
minutos, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Ângulo, se reuniram os 
Vereadores: Pedro Moraes, Silvia Ap. Vidigal Pereira, Lucas Moraes dos Santos, Odirlei 
Zavatini, Carlos Roberto Bacega, Marcelo Covre, Márcio Cione Rissardo e Leandro 
Rissardo de Andrade. Ficando registrada a ausência do Vereador Josemir Marcos 
Maestá. Contando com a maioria dos Vereadores na Sessão, o Sr. Presidente, Vereador 
Pedro Moraes, iniciou os trabalhos e indicou a Vereadora Silvia para realizar a leitura de 
uma passagem da Bíblia. Logo após, procedeu-se a leitura da ata da sessão anterior que 
submetida a apreciação, foi inteiramente aprovada. Em seguida a Primeira Secretária, 
Vereadora Silvia, procedeu a leitura do Expediente da Sessão, que continha as seguintes 
matérias de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL: Ofício ne 181/2017 do Prefeito 
Municipal, que através do qual encaminha para fins de esclarecimentos, a relação dos 
acadêmicos que se encontram atuando como Estagiários na Administração Municipal. 
Em seguida, a Primeira Secretária procedeu a leitura do EXPEDIENTE DO 
LEGISLATIVO, que continha as seguintes matérias: Indicação n9 029/2017 de autoria 
do Vereador Odirlei e Indicação nQ 030/2017 de autoria do Vereador Pedro. Passando 
a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente colocou em votação a Indicação n9 029/2017 de 
autoria do Vereador Odirlei que através da qual solicita para que o Prefeito Municipal 
estude a possibilidade de estar disponibilizando um Curso Gratuito Profissionalizante de 
Limpeza residencial, em aberto para a população de Ângulo, para assim capacitar a 
população. Após as colocações da Vereadora Silvia, a Indicação n9 029/2017 foi 
aprovada por unanimidade. Continuando, o Sr. Presidente colocou em votação a 
Indicação n9 030/2017 de sua autoria, que através da qual solicita para que o Prefeito 
Municipal possa dar um incentivo ou algum auxílio para a Empresa de Transportes “ 
Fábio Tranportes Transbere”, que transporta pessoas para trabalhar no Abatedouro de 
Aves e Cortes, São José, em Santa Fé-Pr, pois com m esse auxilio, a Empresa conseguirá 
empregar assim um número maior de pessoas. Após as justificativas do Vereador Pedro, 
a referida Indicação foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matéria a ser 
apreciada, o Sr. Presidente deu início ao GRANDE EXPEDIENTE e fez uso da palavra 
o Vereador Pedro e a Vereadora Silvia que discursaram sobre assuntos de interesse 
Municipal. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. presidente deu por encerrada a sessão,
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da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada pelo 
presidente e pekyseereíaMo.

Secretário:Presidente*
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Lista de Presença da 018° Sessão do Tipo Ordinária da Primeira Sessão 
Legislativa, Gestão 2017-2020, dos Vereadores do Município de Ângulo-Pr, em 12 
de Junho de 2017.
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